ISTR 1406 / 00

IT

u Istruzioni per la corretta visualizzazione
In ottica di sostenibilita, Ducati consiglia di visualizzare questa istruzione su supporto digitale. Per la corretta
2¥9 visualizzazione dell'istruzione procedere con i seguenti passaggi: 1) Effettuare il download dell'istruzione. 2) Aprire il

a@ . . .
file PDF con un software adeguato. 3) Selezionare la lingua. 4) Se necessario stampare.

=M% |nstructions for proper viewing

With a view to sustainability, Ducati recommends displaying this instruction on a digital media. To correctly view the
9}2’9 instructions, follow these steps: 1) Download the instruction. 2) Open the PDF file with a suitable software. 3) Select
- the language. 4) Print if necessary.

FR

“ Instructions d'affichage correct

Dans un souci de durabilité, Ducati recommande de consulter cette instruction sur un support numérique. Pour
%-3(9 l'affichage correct des instructions, effectuer les étapes suivantes : 1) Télécharger l'instruction. 2) Ouvrir le fichier PDF
avec un logiciel approprié. 3) Sélectionner la langue. 4) Imprimer, le cas échéant.

DE

i

Anleitung zur korrekten Anzeige

g» |m Sinne der Nachhaltigkeit empfiehlt Ducati, diese Anleitung auf einem digitalen Datentrager zu lesen. Um die
%«5(, Anleitung korrekt anzuzeigen, wie folgt vorgehen: 1) Die Anleitung herunterladen. 2) Die PDF-Datei mit entsprechender
Software o6ffnen. 3) Die Sprache wahlen. 4) Falls erforderlich drucken.

PT
5 “ .

Instrucdes para a visualizacdo correta
g» Do ponto de vista da sustentabilidade, a Ducati recomenda visualizar estas instrucdes em suporte digital. Para a

C‘\i-‘(‘} visualizacdo correta das instrucGes, proceda com as seguintes etapas: 1) Faca o download das instrucGes. 2) Abra o
~ ficheiro PDF com um software adequado. 3) Selecione a lingua. 4) Se for necessério, imprima.

CH

IEiREEREB
%?&Iﬂﬂ%@?@?ﬁﬁ, MRIEENESERGEE LERIIRAT, BIRBIUTSR, [EMEERA: 1) THkBHE. 2) &

' B

T FAEERVIRHTIT PDF SR, 3) IBFES. 4) WALE, AILUFTENLR.
ES

[ ]

== |nstrucciones para la visualizacidn correcta

In ottica di sostenibilita, Ducati consiglia di visualizzare questa istruzione su supporto digitale. Per la corretta

Qj»‘(, visualizzazione dell'istruzione procedere con i sequenti passaggi: 1) Effettuare il download dell'istruzione. 2) Aprire il
file PDF con un software adeguato. 3) Selezionare la lingua. 4) Se necessario stampare.

JP

! ELCRRY 310 DFIE

on THREATREMEOBLRI 6, Ducati CIIABRAEL T VX NP TIHMICAROND Z L2 BE0 L TEHY £, itz
CQ;}Q ELSERT2IE, LTFOFRIHE> TS ZEW, 1) @iEEL2F v rn— K45, 2) @Y7 v =7 TPDF7
7TANERL, 3) FRE@ERNT 5, 4) LERGEIE. BRI S,

1 DUCATI

PERFORMANLCE



IT EN FR DE
B e
ISTR 1406 / 00 Il % 1] =
Supporto per montaggio centralina TPMS - 96681691AA

CH JP

ES
| = e
L.

Simbologia

Per una lettura rapida e razionale sono stati impiegati simboli che evidenziano situazioni di massima attenzione, consigli
pratici o semplici informazioni. Prestare molta attenzione al significato dei simboli, in quanto la loro funzione & quella di
non dovere ripetere concetti tecnici o avvertenze di sicurezza. Sono da considerare, quindi, dei veri e propri “promemoria”.
Consultare questa pagina ogni volta che sorgeranno dubbi sul loro significato.

m Attenzione

La non osservanza delle istruzioni riportate puo creare una situazione di pericolo e causare gravi lesioni personali e anche
la morte.

@ Importante

Indica la possibilita di arrecare danno al veicolo e/o ai suoi componenti se le istruzioni riportate non vengono eseguite.

@ Note

Fornisce utili informazioni sull'operazione in corso.

Riferimenti
Veicolo
B - rif. alfabetico (Es. () Componenti OEM
B - it numerico (Es. @) Componenti set Performance

Tutte le indicazioni destro o sinistro si riferiscono al senso di marcia del motociclo.

Avvertenze generali

m Attenzione

Il montaggio di questo accessorio richiede la disponibilita di attrezzature e competenze tecniche specifiche, oltre al rispetto
delle coppie di serraggio indicate dal costruttore (ove necessario).

Un montaggio non corretto pud compromettere la sicurezza della tua moto ed eventualmente invalidare la garanzia sui
componenti legati all’'errata installazione.

Per questo motivo, per linstallazione, si raccomanda di rivolgersi sempre a un concessionario o a un'officina autorizzata
Ducati.

m Attenzione

Le operazioni riportate nelle pagine seguenti se non eseqguite a regola d'arte possono pregiudicare la sicurezza del pilota.

@ Note

Documentazione necessaria per eseguire il montaggio del Set e il Manuale Officina, relativo al modello di moto in vostro
POSSesso.

@ Note

Nel caso fosse necessaria la sostituzione di un componente del set consultare la tavola ricambi allegata.

2 DUCATI

PERFORMANLCE



DE PT ES
Il % 1= = - ®  srum/o

@ Importante

Il presente Set & da abbinare obbligatoriamente al Set Centralina e coppia di sensori di pressione (TPMS).

@ Importante.

| componenti del Set possono essere soggetti ad aggiornamenti; consultare il DCS (Dealer Communication System) per
avere informazioni sempre aggiornate.

m Attenzione

Prima di procedere con linstallazione dell'accessorio, verificare la completezza del set e la conformita di ogni singolo
componente.

96611001A Tampone centralina TPMS
85240171A Rosetta 6,4x14x1
77440171A Vite AF M5x12

5101Q921A Cavo

M~ w N -
AN N,

3 DUCATI

PERFORMANCE



IR NI NN Bl

ISTR 1406 / 00

Smontaggio componenti originali

Attenzione

Il motore e le parti del sistema di scarico diventano molto calde con 'uso della motocicletta, e rimangono calde ancora per
lungo tempo dopo aver fatto funzionare il motore. Per manipolare queste parti usare dei guanti anticalore, o attendere che
si siano ben raffreddate.

Smontaggio sella passeggero

Inserire la chiave nella serratura sella (A1), ruotarlain senso orario e contemporaneamente premere sulla sella passeggero
(A) per facilitarne lo sgancio.

Rimuovere la sella passeggero (A) spingendola in avanti e sollevarla fino ad estrarla.

4 DUCATI

PERFORMANCE



IT EN FR DE PT

TE-EHITE NN =—H

Smontaggio sella conducente

- Rimuovere la sella conducente (B), sollevandola e traslandola verso il posteriore del motoveicolo.

5 DUCATI

PERFORMANCE



CH

ES JP
-_— 0
[ ]

ISTR 1406 / 00

« Liberare il connettore di predisposizione rimuovendo la fascetta (C1).

« Rimuovere il tappo (C).

DUCATI

PERFORMANCE



ISTR 1406 / 00

Montaggio componenti set

@ Importante

Verificare, prima del montaggio, che tutti i componenti risultino puliti e in perfetto stato. Adottare tutte le precauzioni
necessarie per evitare di danneggiare qualsiasi parte nella quale ci si trova ad operare.

Montaggio cavo

« Connettere il connettore (4A) del cavo (4) al connettore di predisposizione.
Ripristinare la fascetta (C1).

7 DUCATI

PERFORMANCE



EN FR DE PT cH -
Il % 1= &= = ® ruos/oo

A
e
(3) " e

109

Montaggio tampone centralina TPMS

- Calzare la centralina TPMS (D) dentro il tampone (1).
+ Posizionare il tampone (1).
+ Infilare le n.2 rosette (2) nelle n.2 viti (3) e impuntare.
- Serrare alla coppia indicata le n.2 viti (3).
Connettere il connettore (4B) alla centralina TPMS (D).

@ Note

Fissare con delle fascette eventuale eccedenza di cavo (4).

8 DUCATI

PERFORMANLCE



ISTR 1406 / 00

Rimontaggio sella conducente

- Rimontare la sella conducente (B) inserendo le appendici (B1) nelle sedi (B2) del supporto serbatoio e traslarla verso
['anteriore del motoveicolo.

: DUCATI

PERFORMANCE



ES

JP
= !‘ ISTR 1406 / 00

Rimontaggio sella passeggero

-+ Applicare grasso SHELL Retinax HD2 sul perno (A3) della sella passeggero (A).

Posizionare la sella passeggero (A) sul motoveicolo, inserendo la linguetta (A2) nell'alloggio (A4) presente all'interno
della vasca portaoggetti.

Premere verso il basso la sella passeggero (A) per bloccare il perno (A3) nella serratura sella.

- Accertarsi dell'avvenuto e corretto aggancio, tirando con moderazione verso l'alto la sella passeggero (A).
- Sfilare la chiave dalla serratura (A1).

10 DUCATI

PERFORMANLCE



L —AEREm &EXE
AN o

1 PN A
2 PN Bt
3 PN [EERES
4 PN [SLEES
5 PN [EEEE

HER AR

hid LS L —RAEREmZE FeeBEmIcEE L. Y—F v FETDHIC
%IJ}EH L/\ - 'Qﬁiﬁ‘:‘i*”ﬁﬁ Liﬁ/\/o

BHHEES 7ZDM ETI)V&A

BERES THEXH

Ny AT ERR Y U=V ESAMR

HERRIC LR L —AEAMmERTE L. L—AEREBmDO THAREE
PV LE LT

ARFEiEE S AocH F B =
ARG\ SAL

1. LEECEADLE, 7 72—t —)VERETF A.LTLEETL FAX : 03- 6692 - 1317
2. ERWUHIFET Bl MTTERL T,



ISTR 1406 / 00

Supporto per montaggio centralina TPMS / Support for TPMS control unit installation / Support pour montage boitier électronique
TPMS / Halter fiir Montage des TPMS-Steuergerats / Suporte para a montagem da unidade eletrénica do TPMS / TPMS $Z§IE85T
FTET LR / Soporte para montaje central TPMS / TPMS O tO—)La=y FERYFMFITHAY I > k - 96681691AA




ISTR 1406 / 00

Denominazione Dénomination Bezeichnung Denominagdo Denominacién
1 85240171A  Rosetta 6,4x14x1 Washer 6.4x14x1  Rondelle 6,4x14x1  Unterlegscheibe Arruela 6,4x14x1  #YE] 6.4x14x1  Arandela Uyiy— 2
6,4x14x1 6,4x14x1 6. 4x14x1
2 77440171A  Vite AF M5x12  Self-tapping Vis auto- Selbstschneidende Parafuso BEET Tornillo A7V a— AF 2
screw M5x12 taraudeuse M5x12  Schraube M5x12 autorroscante M5x12 autorroscante M5x12
M5x12 M5x12

DUCATI

PERFORMANCE



	IT: 
	ES: 
	CH: 
	DE: 
	PT: 
	JP: 
	EN: 
	FR: 


